

Errata nº01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação Stricto-Sensu em Oncologia, em 27/11/2023 informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo seletivo para ingresso no curso de Doutorado do PPGO em 2024.

Na cláusula: **Item II.2. Documento exigidos** do edital, onde se lia " d) Carta de motivação do candidato com justificativas que levaram a querer fazer mestrado no PPGO/INCA. Esta carta deve ser assinada pelo candidato e seu orientador", **leia-se** "d) **Carta de motivação do candidato com justificativas que levaram a querer fazer doutorado no PPGO/INCA. Esta carta deve ser assinada pelo candidato**". A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os docentes do programa, além de ser publicada no site do programa em 27/11/2023.

Dr. Luis Felipe Ribeiro Pinto
Coordenador do Programa de Pós-Graduação Stricto-Sensu em Oncologia